



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: csou.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a szentesi kórházban beteget is megkárosító férfivel és nővel szemben

A Szentesi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a párossal szemben akik a szentesi kórházban követtek el bűncselekményeket 2014. novemberében.

A vádirat szerint a páros férfi tagja 2014. november 14. napjának éjjelén egy hódmezővásárhelyi benzinkúton tankolt, majd eltulajdonított a fizetést követően 15.000. Ft. értékben motorolajakat. Ezen túlmenően társával megjelentek a szentesi kórházban 2014. november 19. napján 11 óra körüli időben, ahonnan előbb a sürgősségi osztály közös étkezőjéből egyikőjük eltulajdonított egy pénztárcát a benne levő személyes okmányokkal együtt, melyben a másik vádlott figyélssel nyújtott segítséget. Mivel a pénztárcában készpénzt nem találtak a személyes okmányokat a kukába dobták. Fentieket követően az étkezőhelyiséggel szemközti kórterembe ment be a vádlottak férfi tagja, míg társa a folyosón figyelt. Vádlott kihasználva, hogy a sértett alszik, a párnájáról eltulajdonította a beteg okostelefonját, amellyel neki minrtegy 80.000. Ft. kárt okozott. Vádlottak ezt követően egy csongrádi bolthoz mentek, ahol mintegy 35.000. Ft-ért értékesítették a lopott telefont. A telefont később a nyomozó hatóság az eljárás során lefoglalta az azt megvásárló harmadik személytől és kiadni rendelte azt sértettnek, akinek így a kára megtérült.

A Szentesi Járási Ügyészség vádlottakat kifosztás büntetével, üzletszerűen, egy vagy több közokirat egyidejű elvételével elkövetett lopás vétségével vádolja többek között.

Vádlottak bűnösségének kérdésben a Szentesi Járásbíróság fog dönteni. A páros féfi tagja a vádemeléskor előzetes letartóztatásban volt, figyelemmel arra is, hogy cselekményeit két végrehajtásában felfüggesztett szabadságvesztés büntetés próbaideje alatt követte el, valamint ellene több büntető eljárás is folyamatban volt.

S z e g e d, 2015. június 15.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész